





Imi asum responsabilitatea, deschis, sa afirm - pentru a cita oara? - ca il simpatizez de mult pe antrenorul Constantin Teasca...

lumea are nevoie. Abilitatea, indemanarea, atribute necesare in arena, acolo unde se ciocnesc...

„CAZUL” TEASCĂ

săptămână. Simpatizându-l pe C. Tească nu înseamnă că ideile noastre sînt identice în materie de fotbal. El este - și-l privește - pentru a pătrunde „în linie”...

Dar dreptul său „la cuvînt” este egal cu al oricăruia dintre noi. Rîndurile pe care le-am citit, chiar dacă erau...

Este adevărat că antrenorul Constantin Tească - aflat în cadrul clubului Universitatea-Ciuj, cit și în cadrul selecționatelor - a purces la primenirile adinchi, încercînd să dinamizeze ideea „seniorilor de drept”...

PRIMELE CONCURSURI, PRIMELE CONSTATĂRI



Sezonul 1969 s-a deschis duminică la Vălenii de Munte, unde s-a desfășurat prima etapă din cadrul concursului republican de motocros...

ler nu a fost admis la start pentru că i-a lipsit... echipamentul reglementar. Și acest capitol va trebui discutat serios...

IN PLUTON..



De ce numai 6 luni?

Ciclismul de gosa are o situație specială. El nu poate fi practicat decît atunci cînd condițiile atmosferice permit o desfășurare cit de cit normală...

Desigur, mulți dintre tehnicienii noștri și chiar dintre alogătorii cunosc această teorie. Ea naște însă întrebarea: cum se poate realiza, în condițiile noastre atmosferice, un astfel de program?

C. M. DE HOCHET PE GHEAȚĂ LA TELEVIZIUNE

În această săptămînă, amatorii de sport și, în special, cei de hochei vor sta, poate mai mult ca niciodată, în fața televizorului...

DIN COLTU RINGULUI

Un alt eveniment pugilistic ne va reține atenția în această săptămînă. Este vorba de întrecerile din cadrul etapei de zonă a campionatului național de box...

Clasamente divizia A

Table with columns for team names (Dinamo, Steaua, Poli. Galați, etc.) and their respective scores.



Time-out pentru Dinamo. Dinamoviștii, foarte receptivi la sfaturile antrenorului Dan Niculescu...

FEMININ

Table with columns for team names (Rapid, Dinamo, Penticlina Iași, etc.) and their respective scores.

PE MARGINEA DERBIULUI DINAMO-STEUA

SPECIALIȘTII AU CUVÎNTUL...

Recentul derbi DINAMO - STEUA și învățămintele sale continuă să preocupze pe majoritatea specialiștilor din domeniul baschetului...

CLASAMENTUL LA XI

Table with columns for team names (Din. Buc., Steaua Buc., etc.) and their respective scores.

START IN ACTIVITATEA DE CARTING

Micii automobilești bucureșteni sînt mai harnici decît un tomboșău - marii Duminică dimineață ei au participat la primul concurs de carting al anului...

PARADA VEDETELOR GASTRONOMICE

În luna martie PARADA VEDETELOR GASTRONOMICE LUNA PREPARATELOR CULINARE

(Urmare din pag. 1)

șește vîrstă junioratului - a titlului părește S.S.A. Școala, profesorii ei trebuie să se îngrijească de viitorul sportiv al foștilor lor elevi?

Pe această bază sînt afectate și orele din program. Societăți care au fost antrenorii dinamoviștilor (afășii acum în un singur pas - turneu final) de titlu în partida de simțată?

deplini cu ușurință baremul de 130 p. Problema dificultăților născute din acest sistem v-a fost cu siguranță ridicată de lenoși...

PRIORITATE pentru acest sport al sporturilor. Cum vedeți, într-un viitor apropiat, realizarea acestui desiderat va fi posibilă...

dit, în anul trecut, marea lor utilitate. Poate că îndreptându-ne atenția mai mult spre generațiile dinere de alieși vom reuși să erăm pentru atletism un teren favorabil în viitor...

Advertisement for 'PARADA VEDETELOR GASTRONOMICE' featuring a chef and a list of participating restaurants.

Prioritate atletismului!



